

# МКДОУ Грибановский детский сад №1

## «Самая вкусная кормушка»



### Подготовили:

Воспитатель – Колпакова Ольга Михайловна  
средняя группа «Пчёлки» (4-5 лет)

Воронежская область п. г. т. Грибановский пер. Матросова 1

2017

г.



### **Материалы для изготовления кормушки.**

Нам понадобились: сосновая рейка ( 2 x 5см), полипропиленовый шпагат, еловые шишки, клей пистолет(для склеивания шишки в одну большую) зерновая смесь (овес, пшено, семечки подсолнуха, плоды шиповника и рябины), крошки подсушенного белого хлеба, несоленое сало, желатин, проволока и пластиковые стаканчики (для придания формы замороженной смеси).

### **Рецепт изготовленной вкусной кормушки.**

Сосновую рейку я распилила на несколько небольших брусков. Все бруски мы с ребятами соединили с помощью полипропиленового шпагата. И когда встал вопрос, куда насыпать корм, я подвела ребят к мысли, что можно использовать еловые шишки. Мы взяли шишки самой разной формы и разного размера, которые склеили между собой с помощью клея – пистолета в одну большую шишку.

Следующая задача, которую я поставила перед детьми, как закрепить хлебные крошки, чтобы их не унесло ветром. Ответ нашли быстро - приклеить. А чем? Ведь клеить нельзя - птички могут отравиться. Подвела ребят к мысли, что клей должен быть съедобным. А далее находим такой клей на кухонном столе. Это мед!

Ребята кисточкой промазали все чешуйки, а затем посыпали нашу большую шишку овсом, пшеном, крошками подсушенного белого хлеба, семечками подсолнуха.

Чтобы было нашим птичкам было удобно и на кормушке было как можно больше корма, мы решили, чтобы из каждого брусочка получилось дополнительное и удобное место с кормом.

Для того, чтобы корм держался на брусочках, мы сделали «съедобный клей». Я развела пакетик быстрорастворимого желатина в теплой воде. Получилась густая масса. Когда густая масса подстыла, мы добавили в неё овес, пшено, крошки подсушенного белого хлеба, семечки подсолнуха, плоды шиповника и рябины и хорошенько все перемешали. Получившуюся массу мы разложили по длине и бокам брусочков и поместили в холод. Остальную массу разложили по одноразовым стаканчикам и поместили их на 2 часа в холодильник. После того, как все формочки замёрзли, мы аккуратно вынули содержимое и с помощью проволоки закрепили получившиеся формочки к брускам. А еще к брускам мы подвесили кусочки сала.

У нас получилась полностью съедобная кормушка. Она сразу же привлекла внимание птиц, они спокойно подлетали, садились и доставали себе лакомые кусочки.



### **Материалы для изготовления кормушки.**

Для изготовления данной кормушки нам понадобились разноцветные пластмассовые стаканчики, пластмассовые ложки, пластмассовая тарелка и шпагат полипропиленовый.

### **Рецепт изготовленной вкусной кормушки.**

В каждый стаканчик и на тарелку мы насыпали: овес, пшено, крошки подсушенного белого хлеба, семечки подсолнуха, плоды шиповника и рябины, на проволоке подвесили несоленое сало.

Кормушка сразу же привлекла внимание птиц, они с громким щебетанием подлетали к ней, садились и с удовольствием доставали себе лакомые кусочки.



## Наши пернатые гости

